

ANEXA 1 - MODIFICAREA SDL – GAL Asociația Microregională Tara Făgetului

Data 15.12.2021

1. TIPUL PROPUNERII DE MODIFICARE A SDL<sup>1</sup>

Tipul modificării <sup>2</sup>	Numărul modificării solicitate <sup>3</sup> în anul curent
<input type="checkbox"/> Modificare simplă - conform pct.1	
<input type="checkbox"/> Modificare complexă - conform pct.2	
<input checked="" type="checkbox"/> Modificare legislativă și/sau administrativă - conform pct.3	1

II. DESCRIEREA MODIFICĂRILOR SOLICITATE<sup>4</sup>

1. DENUMIREA MODIFICĂRII: Modificări legislative și administrative, conform pct. 3, litera e)

a) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

Modificarea solicitata este data de rezilierea unui contract de finantare al beneficiarului Comuna Balint, avand notificarea nr. 1721/08.12.2021. Contractul de finantare are valoarea publica de 76.846 euro. De asemenea, de la beneficiarul Orașul Făget după finalizarea proiectului a rămas o sumă neutilizată în valoare de 570,01 euro. Cele două sume disponibile totalizează 77.416,01 euro.

Am avut o sesiune deschisă între 27.10.2021-26.11.2021, finalizata cu raport de selectie la data de 14.12.2021, unde s-au depus doua proiecte.

Redăm situația masurii M6/6B până în prezent:

Suma alocata 1.092.041,04 euro  
Numar de proiecte depuse 16  
Proiecte selectate 15  
Proiecte contractate 13 din care s-a reziliat 1  
Valoarea publica contractata 922.030 euro

Indicator de monitorizare prevazut: populatia neta care beneficiaza de servicii/infrastructura imbunatatita:250  
Indicator de monitorizare realizat: populatia neta care beneficiaza de servicii/infrastructura imbunatatita 8621

Datorita perioadelor mari în care se solutioneaza avizarea proiectelor tehnice, beneficiarul in cauza a hotarat rezilierea contractului, pentru a încerca redepunerea unui proiect pe achizitie simpla de utilaje.

<sup>1</sup> conform încadrării tipurilor de modificări din prezentul Ghid.

<sup>2</sup> se bifează o singură căsuță

<sup>3</sup> numărul modificării solicitate în anul curent.

<sup>4</sup> fiecare modificare va fi completată conform punctelor a,b,c,d.



b) Modificarea propusă

Se va modifica in cadrul Capitolului V, fisa masurii M6/6B SERVICII DE BAZĂ ȘI REÎNNOIREA TERITORIULUI GAL, de la prioritatea 6, punctul 9.2 Sume aplicabile si rata sprijinului:  
~~Cuquantumul sprijinului nerambursabil este de 50.000 Euro.~~ Rata sprijinului public nerambursabil nu va depași valoarea (suma ) din planul de finanțare (Anexa 4 din SDL) și va fi detaliată în documentele de accesare (Apelul de Selecție, Ghidul Solicitantului)

c) Efectele estimate ale modificării

Modificarea va da posibilitatea de a relansa măsura M6/6B, prin care potențialii solicitanți au posibilitatea de a accesa întreaga sumă, pentru a absorbi toți banii alocați prin SDL. Modificarea propusă va da posibilitatea potențialilor solicitanți să depună proiecte care să fie în corelare cu necesitatea teritoriului; de asemenea se va sprijini inițiativa UAT-urilor care vor să își completeze inventarul bunurilor în scopul sprijinirii acțiunilor benefice populației.

d) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Indicatorii de monitorizare nu vor fi afectați.

